

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2021/SES/MT

Processo n. 34265/2021

A Secretaria de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso, nesse ato representada pelo Pregoeiro Oficial, nomeado pela Portaria Conjunta n.º 002/2021/SEPLAG/SES-MT publicada em 14/01/2021, vem RETIFICAR a data de cadastramento de proposta e abertura da sessão, constante no Aviso de Licitação em epígrafe publicada no Diário Oficial do Estado nº. 28.054 na página 32 em 02/08/2021. Nos seguintes termos:

Onde se lê: DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 02/08/2021 até às 08h59min do dia 12/08/2021 (horário de Brasília).

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO E PROPOSTAS: a partir das 09h00min do dia 12/08/2021 (horário de Brasília)

Leia-se:

DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 06/08/2021 até às 08h59min do dia 19/08/2021 (horário de Brasília).

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO E PROPOSTAS: a partir das 09h00min do dia 19/08/2021 (horário de Brasília) torna público que realizará a licitação em epígrafe, conforme indicado abaixo.

Cuiabá-MT, 05 de agosto de 2021.

Nelson Augusto da Silva

Pregoeira Oficial -SEPLAG/SES/MT

Original assinado nos autos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0500952d

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar